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REQUERIMENTO N'
26'6 6 t202,5

Realizar envio de Oficio de Expediente a Secretaria

Municipal de Juventude requerendo que seja promovida

a exibição do frlme "Ainda Estou Aqui" na rede CUCA

do nosso municipio, com a disponibilização de entrada

gratuita ao público.

EXM.'SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE FORTALEZA:

O Vereador abaüo assinado, do Avante, no uso de suas atribúções legais e na forma

regimental vem mui respeitosamente REQUERER de V. Ex", após ouvido o Plenri,rio, requerer que

seja promovida a exibição do frlme "Ainda Estou Aqui" na rede CUCA do nosso município, com

a disponibilização de entrada gatuita ao público, como forma de fomentar a cultura local e

promover o acesso ao cinema de alta qualidade.

O filrne "Ainda Estou Aqui", quLe recentemente foi premiado com o Oscar de Melhor Filme

Internacional, representa uma importante conquistâ para o cinema brasileiro e, por sua relevância

e significado cultural, merece ser amplamente acessível à população.

A exibição de "Áinda Estou Áqui" na rede CUCA, espaços culturais de grande importância em

nossa cidade, permitirá que mais pessoas possam vivenciar a experiência cinematogÉfica de uma

obra que aborda temas essenciais e impactantes, como questões sociais, culturais e humanas. Além

disso, proporcionar essa atividade de forma gratuita contribui para o enriquecimento cultural de

nossa comunidade, oferecendo uma oportunidade única de acesso à aÍe e à cultura.

Diante disso, requer-se:

l. A exibição gÍatuita do flJrme "Ainda Estou Aqui" na rede CUCA, em datas a serem

definidas pela Secretaria de Cultura, com a promoção de um evento cultural que envolva a

população local.
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2. Que a exibição seja amplamente diwrgada, incentivando a participação de todos os

cidadãos, independentemente de sua classe social ou condição econômica.

CeÍos de que a Secretaria de Cultura compreenderá a importância dessa solicitação para o
fomento à cultura e ao acesso ao cinema de qualidade, aguardamos uma resposta positiva e a
viabilização deste importante evento cultural.

DEPARTAMENTO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE FORTAI,EZA,EM DE DE 202s.

,{íl.ta.D t< r,,, rl.a<l \t)(Dta \\ \,ÀJ t.r.l

'ls;o

' ":ri

,,-.-,
.:' r' ': 

""-:;i" 
,., , .

",,. zz ia*

0 5 flAR 
tÍl.15

RUA DR. THOMPSON BULCÃO, E3O, GABINETE 03 ENG" LUCIANO CAVALCANTECEP.:60.E10-460 FORTALEZA-CEFONE.:8534448370

I


